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1班 松永 28 20 28 100.0% 21 7 0 0 0 0 5 13 8 1 1 3 0 20 5 0 2 17 9 0 2 1 8 15 13 8 3 6 1 2 0 12 14 2 0 0
2班 中名田 15 19 15 100.0% 14 0 1 0 0 0 2 8 5 0 0 4 0 11 4 0 0 6 6 2 1 5 4 4 10 7 5 5 0 2 0 4 11 0 0 0
3班 国富 21 20 20 95.2% 17 1 2 0 0 0 9 8 3 0 0 0 0 12 7 2 0 4 14 0 2 3 2 17 10 9 2 2 1 0 0 7 13 0 0 0
4班 今富 49 50 48 98.0% 39 4 5 0 0 1 8 14 13 9 3 8 1 29 6 2 4 19 21 4 4 10 9 29 21 15 9 5 1 6 0 25 16 4 1 2
1班 宮川 27 21 25 92.6% 20 4 1 0 0 3 5 10 6 1 0 1 0 14 6 3 2 12 9 1 3 3 10 11 13 7 5 4 1 1 0 10 9 6 0 0
2班 内外海 19 26 18 94.7% 15 2 1 0 0 2 2 8 6 0 0 1 0 15 1 1 1 10 7 0 1 5 6 9 10 7 5 3 1 3 0 5 9 3 1 0
3班 遠敷 28 34 26 92.9% 22 2 2 0 0 0 7 6 9 3 1 5 0 13 7 1 3 13 11 1 1 5 8 16 15 7 4 6 3 4 1 13 13 0 0 0
4班 雲浜 23 29 20 87.0% 17 1 2 0 0 1 1 2 10 6 0 4 1 7 4 3 3 5 10 2 2 3 8 12 9 4 3 5 3 2 0 8 12 0 0 0
1班 西津 18 18 18 100.0% 15 1 2 1 0 0 2 5 8 0 2 4 0 11 3 1 2 7 9 2 0 1 5 14 7 2 2 2 0 1 1 6 8 4 0 0
2班 口名田 29 29 29 100.0% 26 1 2 0 0 0 5 6 16 2 0 4 1 12 10 3 5 12 15 0 2 7 7 12 14 8 6 10 1 6 0 8 18 3 0 0
3班 加斗 18 23 18 100.0% 17 1 0 0 0 3 6 4 4 1 0 5 1 8 1 4 3 8 8 0 2 1 2 10 10 12 2 5 1 2 1 6 10 2 0 0
4班 小浜 24 49 22 91.7% 19 3 0 0 0 0 3 8 9 2 0 2 0 13 7 1 0 8 10 2 2 3 6 8 16 6 4 2 1 0 1 10 12 0 0 0

299 338 287 96.0% 242 27 18 1 0 10 55 92 97 25 7 41 4 165 61 21 25 121 129 14 22 47 75 157 148 92 50 55 14 29 4 114 145 24 2 2
338 314 92.9% 265 28 21 0 0 9 57 113 104 26 5 43 11 178 42 30 44 128 147 14 25 51 64 137 152 105 61 52 17 51 18 131 147 30 4 1
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